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(D) Hommikul s66dava maiustuse valikuks on tal kolm vdimalust, sest vahvlit
ta hommikul ei s66. Ohtuseks maiustuseks saab ta valida (ihe kolmest llejaanud
maiustusest. Seega kokku on tal 3-3=9 erinevat vdimalust maiustuste
s66miseks hommikul ja dhtul.

(D) Ukskdik mis arvu korrutada arvuga 0, on tule-
museks ikka 0. Seega, sdltumata arvust, mis on kiisimargi
asemel, tuleb jargmisse ringi arv 0. Sellest jargmisse ringi
tuleb 6 vbrra suurem arv ehk 6, siis 4 korda suurem arv ehk
24, siis 15 vorra vaiksem arv ehk 9 ja siis 4 vorra suurem
arv ehk 13. Seega klsimargi asemel peab olema arv 13.

(A) Kodust trenni jdudmiseks kulub 5 + 15 + 5 = 25 minutit, millest esimesed
5 minutit kuluvad bussipeatusse minekuks. Kui buss tuleks tapselt sel hetkel kui
ta jbuab bussipeatusse, peaks tal trenni alguseni olema veel aega 20 minutit.
Bussid valjuvad igast taistunnist alates iga 10 minuti jarel. Seega, kui ta |aheb
kell 16.40 valjuvale bussile, siis ta jouab kohale tapselt trenni alguseks. Et
bussipeatusse minekuks kulub 5 minutit, siis kodust peab ta valja minema 16.35.
Sellist kellaaega naitab kell variandis A.

(B) Kahelt pildilt ndeme, et rongi ja silla pikkus
kokku on 340 m ning sild on rongist 110 m vérra
pikem. Saame, et liites kahele rongi pikkusele

110 m saame 340 m. Jarelikult kahe rongi pikkus 770 m
on 340 — 110 = 230 meetrit ja Uhe rongi pikkus on 340 m
230:2=115m.

(C) Et kokku s66di 11 kommi ja kolm venda so6id kokku 9, siis neljas vend soi
11 -9 =2 kommi. Kolmest vennast, kes sbid kokku 9 kommi, séi Uks neist 3
kommi. Jarelikult kaks neist pidid kokku s66ma 9 — 3 = 6 kommi. Kuna igalks
sbi vahemalt Uhe ja kdik sbid erineva arvu komme, siis on ainus voimalus, et
viimati vaadeldud kahest vennast Uks sdi 1 ja teine 5 kommi, sest eelpool
vaadeldud vendadest Uks sbi 2 ja teine 3 kommi. Jarelikult kdige rohkem séi
komme see vend, kes s6i 5 kommi.



(B) Ulemises reas vasakult teisel lahtril on kolm tiihja lahis-
lahtrit. Et selles lahtris on arv 3, peavad kdigis neis olema 3
naerunaod. Ulevalt teises reas vasakul servas oleva arvuga 2
lahtri [&hislahtrites ei saa enam olla ihtegi naerunagu. Sama- 2
moodi naeme, et teise arvuga 2 lahtri lahislahtrites ei saa | = | -
enam olla Uhtegi naerunagu. Et puudu on veel Uks naerunagu
Ulevalt teise arvuga 3 lahtri juurest ning Uks alt arvu 1 juurest, 1
siis ka Uleval parempoolses ja alt vasakpoolses nurgalahtris
peavad olema naerundod. Kokku peab olema 5 naerunagu.

(B) Neljal lillel on kokku 6 +7 + 8+ 11 =232 die-
lehte. Iga rebimisega dielehtede arv védheneb 3 vdrra.
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Jérelikut saaks Kati nii teha 10 korda ja ara rebitud

N|@|w

Gielehti oleks 3 - 10 =30 ning lilledele ja&ks kokku 2 ; ? 110
alles 32—-30=2 oielehte. Kdrvaloleval joonisel on 5 6 6 9
naha, et selline rebimine tdesti on véimalik. 5 5 5 g
. . .. 5 4 4 7
(E) Vastusevariante uurides paneme tahele, et 4 4 3 6
koigil neil paikneb nd6r nelja kaardi suhtes Ghtemoodi. 3 3 3 5
Likates neid kaarte ndoril taas kokku, laheksid kaks 3 2 92 4
vasakpoolset kaarti teineteisega kokku nii, et kumbki 2 1 2 3
kaart ei keeraks ennast. Vasakult kolmas kaart kee- 1 1 1 2
raks vasakult teise kaardi vastu selle poole, mida 0O 0 0 2
joonisel ndha ei ole, ning oma joonisel ndhtava poole
keeraks vastu vasakult neljanda kaardi nahtavat poolt.
Seega peavad Oiges vastusevariandis vasakult kahe \‘S o H e-He L/

esimese kaardi ja viimase kaardi ndhtavad pooled
olema Uhte ja sama varvi ja kolmanda kaardi varv teist
varvi. Nii paiknevad kaardid vaid vastusevariandis E.




